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15 березня 2023 року відбулося засідання обласної координаційної ради з питань сім'ї,
гендерної рівності, запобігання та протидії домашньому насильству та протидії торгівлі
людьми під головуванням заступниці начальника обласної військової адміністрації
Катерини Колтунової.

  

На засіданні були присутні члени координаційної ради та запрошені, всього 26 осіб.

  

Під час засідання було розглянуто та обговорено ряд питань щодо організації роботи в
області у сфері запобігання та протидії домашньому насильству та/або насильству за
ознакою статі.

  

Зокрема, начальниця відділу сім’ї та оздоровлення дітей департаменту соціального
захисту населення обласної військової адміністрації Степанида Маковійчук
поінформувала, що на Кіровоградщині стратегічними пріоритетами запобіганню та
протидії домашньому насильству є розбудова системи реагування та надання
комплексних послуг постраждалих через мобільні бригади, притулки, консультативні
служби, кризові кімнати та денні центри соціально-психологічної допомоги. Звернула
увагу на функціонування в області 21 мобільної бригади соціально-психологічної
допомоги для постраждалих від домашнього насильства чи за ознакою статі, 3
спеціалізованих служб первинного соціально-психологічного консультування
постраждалих та 3 соціальних закладів, де можуть тимчасово перебувати та отримувати
комплексні соціальні послуги постраждалі.

  

Начальниця сектору з протидії домашнього насильства Кропивницького районного
управління поліції ГУ НП в області Дар’я Гнєзділова акцентувала, що станом на 01
березня 2023 року на обліку поліції перебуває понад 2 тисячі кривдників, а за фактом
домашнього насильства відкрито 12 кримінальних проваджень.

  

Також про роботу із запобігання та протидії домашньому насильству та насильству за
ознакою статі в Кропивницькому районі поінформував Олександр Сенченко, перший
заступник начальника Кропивницької районної військової адміністрації, а у
Кропивницькій міській раді – Юлія Вовк, директорка департаменту соціальної політики
міської ради.
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Представники обласної прокуратури та Нацполіції в області наголосили на  необхідності
спільно з мобільними бригадами та судовими органами напрацювати спільну практику
притягнення до відповідальності кривдників.

  

Засідання завершилося доповіддю Олени ХІМІЧ,  начальницею відділу з питань праці
західного регіону управління інспекційної діяльності у Кіровоградській області
Південно-Східного міжрегіонального управління Державної служби з питань праці щодо
Підвищення обізнаності роботодавців щодо шляхів забезпечення рівних прав та
можливостей жінок і чоловіків у трудових відносинах.

  

Підсумки підвела заступниця начальника обласної військової адміністрації Катерина
Колтунова та закликала до подальшої співпраці суб'єктів взаємодії, які здійснюють
заходи у сфері запобігання та протидії домашнього насильства та насильства за
ознакою статі та забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків.
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